

习近平为庆祝广西壮族自治区成立60周年题词——

建设壮美广西 共圆复兴梦想

汪洋率中央代表团出席庆祝活动

新华社南宁12月9日电(记者杨维汉 姜潇)9日下午,中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋率中央代表团出席向广西壮族自治区赠送纪念品仪式。

贺匾端庄大气、意蕴深厚。习近平总书记“建设壮美广西 共圆复兴梦想”的题词位于正中。贺匾正面内圈为红色壮锦寿字纹,寓意各族人民团结和睦、共同繁荣。

在赠送纪念品仪式上,汪洋和广西壮族自治区党委书记鹿心社一同为习近平总书记题词贺匾揭幕。

中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长孙春兰在致辞中指出,习近平总书记十分关心挂念广西各族人民,为庆祝广西壮族自治区成立60周年欣然题词,既是对广西山河秀美、民族团结、人民幸福的美好祝福,也是对广西站在新时代、创造新辉煌的殷切期望。

中央代表团赠送的纪念品共计10项,包括习近平总书记题词贺匾、《八桂飘香》珐琅瓶、《同心》瓶、《鼓舞》纪念章和《暖心》杯、《守望相助》茶具、科学实验玩具、多媒体教学一体机、大型洗衣机、便携式心电图机、超声波治疗仪,既有纪念意义,又简朴务实,体现了中央对广西的殷切关怀、全国各族人民对广西的深情厚谊,彰显了广西的地方特色



汪洋和广西壮族自治区党委书记鹿心社一同为习近平总书记题词贺匾揭幕。

新华社记者 李学仁摄

和民俗风貌。

全国人大常委会副委员长、中央代表团副团长白玛赤林宣读赠送纪念品清单,中央代表团副团长尤权、马晓、巴特尔、苗华等出席仪式。

据新华社南宁12月9日电(记者杨维汉 姜潇)中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋9日下午率代表团部分成员分别赴广西军区、武警广西总队慰问,并会见自治区政法系统代表,代表党中央、国务院、

中央军委,代表习近平主席向大家致以崇高敬意和亲切问候。

据新华社南宁12月9日电(记者郁琼源)中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋9日下午在南宁荔园山庄会见了广西壮族自治区离退休老同志和各族各界群众代表,并与他们合影留念。

据新华社南宁12月9日电(记者伍岳 谭晓晓 向志强)12月的南宁充满了喜庆的气氛。9日晚,庆祝广西壮

族自治区成立60周年文艺晚会《壮志飞扬》在广西文化艺术中心精彩上演。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋和各族各界干部群众等近900人观看演出。

据新华社南宁12月9日电(记者杨维汉 姜潇 覃星星)中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋为团长的中央代表团9日上午飞抵南宁,出席广西壮族自治区成立60周年庆祝活动。中央代表团在机场受到广西各族群众的热烈欢迎。

人民日报社论

甲子辉煌,八桂飘香。今天,广西壮族自治区成立60周年庆祝大会隆重举行,我们向广西壮族自治区各族人民致以诚挚问候和美好祝福!

1958年,广西壮族自治区成立,掀开了八桂大地发展新的一页。60年来,特别是改革开放40年和党的十八大以来,在党的民族政策光辉照耀下,一代又一代壮乡儿女团结奋斗、砥砺前行,创造了令人瞩目的辉煌成就,八桂大地发生翻天覆地的变化。

时间是伟大的书写者,历史是忠实的见证人。今年是改革开放40周年,明年将迎来新中国成立70周年。在这样一个继往开来的历史时刻,回顾总结广西60年来的沧桑巨变,我们更加深刻地认识到,共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、民族团结好!更加深刻地认识到,只要坚定不移坚持中国共产党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路,坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路,坚定不移走改革开放之路,广西就一定能够开创更加辉煌的明天。

新时代的广西,充满新希望、迎来新机遇。“一湾相绕十一国、良性互动东中西”。广西沿海沿江沿边,具有独特的区位优势。随着“一带一路”建设的推进,广西在国家对外开放大格局中的地位更加凸显。面向未来,广西发展的潜力在开放,后劲也在开放,有条件在“一带一路”建设中发挥更大作用。

60年来,党中央一直深切关怀和大力支持广西发展。党的十八大以来,习近平总书记多次对广西工作作出重要指示,赋予了广西“构建面向东盟的国际大通道,打造西南中南地区开放发展新的战略支点,形成21世纪海上丝绸之路和丝绸之路经济带有机衔接的重要门户”三大定位,提出扎实推进经济社会持续健康发展、扎实推进现代特色农业建设、扎实推进民生建设和脱贫攻坚、扎实推进生态环境保护建设、扎实推进建设强有力领导班子的“五个扎实”新要求,为新时代广西发展指明了前进方向、注入了强大动力。

时间的脚步永不停歇,奋斗的脚步永不停歇。今天,从革命老区到千里边关,从漓江之滨到北部湾畔,八桂大地激荡着干事创业的火热激情,焕发出改革发展的勃勃生机。我们深信,广西的明天一定会更美好!

(载12月10日人民日报 新华社北京12月9日电)

书写八桂大地繁荣发展新篇章

热烈庆祝广西壮族自治区成立六十周年

庆祝改革开放40周年

中流击楫 破浪前行

——从改革开放40年看中国砥柱

历史进步的背后,必有坚强领导力量的引领。

“坚持党的领导,全面从严治党,是改革开放取得成功的根本和关键。”习近平总书记总结改革开放40年历史和实践作出这一重要论断。

历史关头,中国共产党人的关键抉择,改变了当代中国的命运;

宏伟征程,中国共产党带领亿万人民在改革开放实践中,实现历史性跨越;

面向未来,中国共产党肩负实现中华民族伟大复兴的历史使命,把改革开放继续推向前进。

使命与担当

“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”上,小岗村18名农民按下的红手印与天津滨海新区封存的109枚公章同时展出。从红手印到红印章,从包产到户到简政放权,蕴藏着正确处理改革开放中党的领导与群众创造的辩证法。

解放思想与实事求是,顶层设计与摸着石头过河,胆子要大与步子要稳,市场作用与政府作用……中国共产党的辩证思维贯穿改革开放全过程。

农村改革破冰,价格改革破冰,国企改革攻坚,政治体制改革探索,主动打开国门融入全球市场……中国共产党的勇往直前引领改革开放全过程。

改革开放40年,我们党始终坚持把马克思主义基本原理同中国的具体实际相结合,不断推进马克思主义中国化时代化大众化,推进实践基础上的理论创新,形成了邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想,实现了党的指导思想与时俱进。

改革开放40年,从制定党在社会主义初级阶段的基本路线,到建立社会主义市场经济体制,再到提出使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,我们党把握时代脉搏,着眼发展大局,制定出指导改革开放的一系列路线方针政策,指明了改革开放的方向,开辟了中国特色社会主义道路,始终保证了改革开放的正确方向。

改革开放40年,从设立经济特区、扩大沿海港口城市对外开放,到进一步推进行政体制改革、深化财税体制改革,我们党对实践的探索和创新,在各个领域、各个方面作出具有重大影响的决策部署,推动改革开放不断取得丰硕成果。

接续与升华

发展起来以后的问题不比发展时少,利益固化、制度藩篱、顽瘴痼疾成为前进路上的绊脚石。是原地踏步,还是改革再出发?

党的十八大以来,习近平总书记来到广东,向世人宣示不忘改革开放初心、坚定改革开放决心的信念。

这注定是一场“狭路相逢勇者胜”的攻坚战,要有“不破楼兰终不还”的坚定意志。以习近平同志为核心的党中央以巨大勇气和高超智慧,开辟改革开放崭新格局。

强化全局观念——先后成立中央全面深化改革领导小组和中央全面深化改革委员会,负责全面深化改革总体设计、统筹协调和督促落实;

凸显问题意识——坚持问题导向,找准穴位、击中要害,由问题倒逼改革,痛点逐个击破,堵点一一疏通;

坚持战略思维——治本和治标相结合,渐进和突破相衔接,改革开放的节奏张弛有度,推出1500多项改革举措,解决了许多长期想解决而没有解决的改革难题。解决了许多难题,办成了许多大事;

明确价值取向——坚持党的根本政治立场,贯彻以人民为中心理念,让人民群众有更多获得感,百姓成为最大受益者;

开拓全球视野——深度融入世界,主动开放、全面开放,让世界各国分享中国发展红利。

当改革开放再次风起云涌之时,中国共产党的自我革命也正向纵深推进。党的十八大以来,全面从严治党以雷霆万钧之势推动党的自我革命,持续自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,确保中国共产党在滚滚向前的时代潮流中把得住大局、看得清方向、站得住脚跟、担得起风险。

执着与奋进

党的十九大后,改革开放又一次站在新的起点。

——中国共产党以坚定执着的信念更高举起旗帜。

当今世界处于“百年未有之大变局”,逆全球化潮流涌现,单边主义、保护主义抬头,世界发展处于十字路口。“将改革开放进行到底!”这是中国共产党总结过去、着眼当下、展望未来,发出的时代强音。

今天的中国,改革就要一改到底,

开放的大门越开越大。

今年以来,从建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度到全面实施预算绩效管理,从改革学前教育到规范校外培训机构,从改革和完善疫苗管理体制到国家组织药品集中采购试点,改革要坚决拿下一些“硬茬”。今年以来,从外债资产负面清单长度由63条减至48条,到关税总水平由上年的9.8%降至7.5%,再到出台53项措施支持自贸试验区深化改革创新,开放举措的推出空前密集。

——中国共产党以不懈奋斗的姿态履行使命担当。

当前的改革,既在攻坚期,也进入阶段性冲刺期:党的十八届三中全会提出“到2020年,在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果”,仅剩两年;中央立下“确保到2022年全面完成党的十九大提出的目标任务”军令状,也只有四年。

双重目标,双重压力,必须加倍付出,既要全速推进,更得落地见效。督察、督办、定责、问责,中国共产党求真务实精神发挥突出作用。

不作为者坚决追究,有作为者天地宽阔。各地推出党员干部容错和激励机制,让改革者想干事、能干事、敢干事。从勇于创新的产业工人巨晓林到锐意改革的企业家张瑞敏,从国家最高科学技术奖获得者孙家栋到实现关键技术突破的科学家于敏,各条战线的优秀党员冲锋陷阵、攻坚克难,成为改革开放持续推进的中坚力量。

——中国共产党以宽广包容的胸襟拥抱多彩世界。这是在沪举办的首届中国国际进口博览会成绩单:172个国家、地区和国际组织,3600多家企业参展,40多万名境内外采购商到会洽谈采购,按一年计,累计意向成交578.3亿美元。

从推动共建“一带一路”到主动举办进博会,中国共产党引领全面深化改革的中国同各国互利共赢。“我们要坚定不移发展开放型世界经济,在开放中分享机会和利益,实现互利共赢。”中国人民张开双臂欢迎各国人民搭乘中国发展的“快车”、“便车”……习近平总书记多个场合向世界传递开放共享的鲜明信号。

在历史前进的逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展。

在中国共产党坚强领导下,改革开放一往无前。

新华社记者 赵超 张辛欣 刘红霞 (据新华社北京12月9日电)

抗日壮士 英气冲天——董天知

董天知,原名董亮,曾用名董旭生,1911年生,河南荥阳县人。早年参加进步学生运动,直接受党的著名农民运动领导人彭湃的影响,参加革命活动。1929年,他考入北平宏达学院,参加互济会、反帝大同盟等党的外围组织。不久加入中国共产主义青年团,任共青团北平市委组织干事兼儿童局书记。1930年加入中国共产党。

1931年董天知被捕入“北平军人反省分院”(即草岚子监狱),敌人施尽种种酷刑。在政治诱降和死刑威胁面前,他始终大义凛然,坚贞不屈。

1934年冬,狱中政治犯50余人,为要求下狱、看报,举行绝食斗争。组织上考虑到董天知长期卧病不起,身体虚弱,决定不让他参加。他坚定表示,“个人生命事小,政治影响事大。”毅然参加绝食斗争。到斗争取得胜利时,董天知已是奄奄一息。

1936年9月,董天知经党组织营救出狱,10月下旬被中共中央北方局派往山西开展抗日民族统一战线工作。参与领导山西牺牲救国同盟会和建立山西新军的工作。1937年9月在牺盟会第一届代表大会上当选为执行委员和抗日救亡先锋总队队长。曾率山西各界慰劳队北上前线慰问抗日的第29军将士。同年11月起先后任山西抗敌决死第3总队政治主任、第3纵队政治部主任和纵队军政委员会书记(后任政治委员)、山西第5行政区保安司令部政治部主任。参与领导粉碎了反动军官李冠军策动的军事叛乱,指挥部队在晋南、晋东配合八路军主力开展抗日游击战争。

同时,为把新军建设成一支真正的人民军队,做了大量艰苦细致的工作。

1940年整军后,董天知任八路军129师决死第三纵队政治委员。1940年8月,董天知率部参加百团大战时,在山西潞城王(郭庄)村战斗中,为掩护部队突围,亲率警卫排奋勇作战,因寡不敌众,28名官兵全部壮烈殉国。董天知牺牲时年仅29岁。

新华社记者 王烁 (据新华社郑州12月9日电)

上海市家庭医生先进事迹巡回报告会走进闵行

日前,上海市家庭医生先进事迹巡回报告会在莘庄举行。上海市卫生健康委员会、闵行区卫生计生委、莘庄镇相关领导以及闵行区卫生计生工作者代表、家庭医生代表、签约居民代表等近400人参加了报告会。

会上,报告团成员朱兰、严正、陈华3位优秀家庭医生受聘为上海市医疗卫生行业“文明修身”讲师团讲师。上海市第二届全科医师“基层服务卓越奖”获得者、闵行区莘庄社区卫生服务中心主治医师李云贺、第四届“上海市十佳家庭医生”、闵行区浦江社区卫生服务中心主治医师黄薇等代表分别作报告,全方位展示了家庭医生扎根基层、全心投入,在平凡的岗位上作出不平凡业绩的“白衣天使”形象。

据了解,上海市家庭医生先进事迹报告团是全国首个家庭医生先进事迹报告团,去年上海市家庭医生先进事迹报告团到上海9所高校开展了巡回演讲。两年时间,近万人聆听了家庭医生先进事迹报告,取得了良好的示范、激励效果。

报告团成员之一的黄薇表示,今年是改革开放40周年,闵行区是全市唯一整体纳入新一轮社区卫生服务综合改革试点区,作为医疗战线上的工作者将继续发扬“爱生命、尚仁术、讲奉献、求卓越”的行业精神,不忘初心,努力当好居民健康的“守护者”。

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司

关于上海誉联金属材料有限公司等3户不良债权资产包的招商及处置公告

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称我司)拟对以下3户不良债权资产包进行处置(处置不良债权清单附后),截至交易基准日2018年12月31日,债权本金为人民币(以下币种同)32150.70元,利息为12045.06元,费用为176.35元,合计44372.11元,三户债务人分布在上海和浙江等地。资产包的逐户信息亦同步刊载于我司对外网站上(http://www.coamc.com.cn)。

交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力且具备注册、财务状况良好等条件;交易对象不得为:国家机关、金融监管机构工作人员、政法干警、国有企事业单位管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构或关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企事业单位或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

有意受让者请速与我司联系商洽。任何对本公告项目有疑问或异议者均可提出询问或异议。询问或异议的有效期为自发布之日起二十个工作日内。

Table with columns: 序号, 借款人, 本金余额(万元), 利息余额(万元), 其他费用(万元), 本息费合计(万元), 担保人(包括抵押人)